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Stadt Ahrensburg, Bürgermeister Herr Michael Sarach df '4Jl 7 ')0 
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Herrn Roland Wilde, Bürgervorsteher ~ -,.Y'/,':f--=- . Q I 

Herrn Robert Tessmer, Fachdienst 11.5, Schule, Sport und SenYa;;~ '1 f) r -
Herr Christian Schubbert-von Hobe, Bildungs-, Kultur- uns Sportausschuss 1m z /. ß~ ., 
Herrn Detlef Levenhagen, Fraktionsvorsitzender CDU (X.oj- ~ 
Herrn Hartmut Möller, Fraktionsvorsitzender SPD 
Frau Monja Löwer, Fraktionsvorsitzende Bündnis 90/Die Grünen 
Herrn Peter Egan, Fraktionsvorsitzender WAB 
Herrn Thomas Bellizzi, Fraktionsvorsitzender FDP 

Anträge des Ahrensburger TSV 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

hiermit stellen wir folgende Anträge: 

Stormarnplatz 

Ahrensburg, 28.08.2017 

Bereits im September 2015 hatten wir schriftlich auf die völlig unzureichenden Umkleide-und 
Duschmöglichkeiten für die Fußballer auf dem Stormarnplatz hingewiesen. 
Um schnellstens eine Lösung zu finden, schlugen wir vor, 2 Umkleide- und 2 Duschcontainer 
aufzustellen. 
Das Thema Container hatte sich dann zerschlagen, da keine zur Verfügung stehen. 
Weitere Vorschläge wurden uns seitens der Verwaltung nicht gemacht, obwohl sowohl Herr Sarach 
als auch Frau Behr uns ihre Unterstützung zugesagt haben. Auch im B.B. Haus hat sich bei den 
Umkleidekabinen und den Sanitäranlagen noch nichts getan. 
Wir ziehen deshalb unseren Antrag zurück und stellen einen neuen Antrag. 

/ Antrag zum Bau eines Umkleidl,hauses auf dem Stormamplatz 

Als Anlage finden Sie unsere Skizze für dieses Haus. 

3 Vereine mit 18 Mannschaften davon 5 weibliche trainieren und spielen auf dem Stormarnplatz. 
Im Winterhalbjahr kommen noch weitere 8 Jugendmannschaften dazu, die nicht mehr auf dem 
Sportplatz Reeshoop trainieren und spielen können. 

Sportplatz Reeshoop (Grundschule am Schloss) 

Dieser Sportplatz kann im Winterhalbjahr nicht genutzt werden. 
Bekanntlich wird es früh dunkel und es gibt kein Flutlicht. 
Hier muss mittelfristig eine Flutlichtanlage erstellt werden. 
Äußerdern muss unserer Meinung nach auch hier ein Kunstrasenplatz erstellt werden. 
Dies würde uns die Möglichkeit geben, den Platz optimal zu nutzen. 

Geschäftsstelle: 
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Anlage zu TOP 7



Sportplatz Grundschule Reesenbüttel 

Hier liegt Ihnen seit April 2017 ein Antrag zur Sanierung der Sportanlage der Grundschule Am 
Reesenbüttel vor. 

Sportplatz Heimgartenschulen 

Bekanntlich darf dieser Sportplatz gemäß einem Urteil von Sportvereinen nach der Schulzeit nicht 
genutzt werden. 
Wir bitten um Prüfung, ob sich die Rechtslage inzwischen geändert hat und erneut ein Antrag 
gestellt werden kann, damit der Sportplatz auch von uns genutzt werden darf. 

Hallenneubau 

Auf Grund der Hallensituation {Nutzung durch die Schulen bis in die Nachmittagsstunden) in 
Ahrensburg sind wir nicht in der Lage, die Anfragen nach Sportmöglichkeiten in den Vormittags
bzw., frühen Nachmittagsstunden zu befriedigen. Die Stadt Ahrensburg wächst, sowohl die Anzahl 
an Kindern im Vorschulalter als auch an Senioren steigt stetig. In diesen Bereichen möchten wir 
unser Sportangebot anpassen und erweitern und planen deshalb den Bau einer eigenen Halle. 
Es steht jetzt fest, dass das Badlantic abgerissen wird und ein Neubau zusammen mit der Cottage 
Sauna entstehen s.Q!L „ 

-Wir stellenäen Antrag, dass die Stadt Ahrensburg uns auf dem frei werdenden Grundstück einen 
Teif für n Bau einer Halle zur Vertugung stellt. 
Wir stellen uns eine - eld alle vor un zusätzlich daneben oder darüber 2 Gymnastikräume. 
Finanziert soll die Halle mit einem Zuschuss der Stadt Ahrensburg und des LSV Schleswig 
Holstein, durch Sponsoren und Eigenmitteln. 

Wir sind jederzeit bereit, die obigen Anträge mit der Verwaltung und/oder mit dem Bildungs-, Kultur 
- u. Sportausschuss zu erläutern. 

Der Ahrensburger TSV ist der größte Verein in Stormarn, der achtgrößte in Schleswig- Holstein 
und unserer Meinung nach ein wichtiger Partner für die Sportstadt Ahrensburg. 

Wir erwarten, dass jetzt gehandelt wird. 

Mit f eundlichen Grüßen 

l~«-
2. stellv. Vorsitzender 
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